



合肥三洋洗衣机率先实现全系变频化



近些年消费习惯的改变,使滚筒洗衣机增长迅猛,大容量趋势明显,消费者对洗衣机的变频技术及其他功能也更为关注。对市场变化感受敏锐的合肥三洋,已在变频领域拥有充足的技术与实力,作为国内最早一家自主研发与自主制造变频电机的企业,更在2010年获得“变频王者”的称号。

此次新系列的推出,对合肥三洋意义重大。既填补了企业在卧式滚筒领域上一直以来的空缺,满足了市场对卧式滚筒洗衣机越发高涨的需求,且完整实现了三洋产品的全系变频战略,使合肥三洋在市场上更具竞争力。

据悉,新系列高、中、低端产品在洗涤性能方面表现都相当出色。宽舱门与宽筒径的设计可容纳大量衣物,也舒展了洗衣空间。内部处理器采用三洋权威的智能“全模糊”控制,只需一触按键,内置霍

尔传感器就会自动检测衣服重量,布质布料等,自动编制最佳程序,可精准的控制洗涤力度、周转角度、运动频率,在保证洗净度的同时,将磨损降到最低。

让人惊喜的是,在其高端产品上,全部采用了三洋独有的DD宽变频电机,动力更强劲,用电量减少40%,噪声减少30%。并且三洋变频电机直径更宽、厚度更厚,因此稳定性和惯性较好,大大降低了机械故障率,使洗衣机寿命更加持久。同时三洋还将自己领先的空气洗技术加入其中,强强联合,造就了技术更全面的三洋高端卧式滚筒。此技术可源源不断地将空气中的氧气电离成活性臭氧,进行有效灭菌祛味。

合肥三洋作为洗衣机行业的变频领军品牌,从消费者的需求出发,近期推出三大售后服务回馈活动,以实现服务体系全面升级。(陆婧)

合肥三洋“呼叫中心”获市“十佳巾帼文明岗”

3月7日上午,由合肥市妇女联合会主办的纪念“三八”国际劳动妇女节101周年暨表彰大会举行,本次全市范围内共评选产生十个“十佳巾帼文明岗”,合肥三洋售后呼叫中心在会上喜获这一殊荣。市委、市政府和市妇联有关领导到会并为先进颁发了奖项。

合肥三洋公司呼叫中心是一支由106位平均年龄26岁女性组成的服务团队,这支青春洋溢的团队,以自己规范、专业而又充满女性特色的温馨服务,通过一根细细的电话线,架起了合肥三洋和千百万用户的沟通桥梁,用甜美温馨的话语服务遍布全国的用户。2010年呼叫中心全国共接听话务总量372.16万条,接通率高达95.13%,为消费者提供售前、售中和售后咨询服务,使公司的顾客服务水平不断提升,连续获得“全国顾客最佳满意十大品牌”、“客户满意单位”、“全国售后服务十佳单位”等荣誉称号;为合肥三洋品牌提升、实现三年翻三番的战略目标做出了突出的贡献。

(王小华)

合肥三洋荣获消费者最满意品牌(服务)称号

历时半个月,经过消费者严格筛选,首届“3.15我最满意的消费品牌(服务)大型网络公益调查”终于迎来了金榜题名的时刻。在家电、卖场、餐饮休闲、汽车、石油销售五大行业调查评选中,共百余品牌经历了此次大考。最终,合肥三洋等企业被消费者普遍认可,荣获消费者最满意品牌

(服务)称号。荣获此项殊荣的还有海尔、美的、格力等家电企业。

合肥三洋以97%高分获得消费者最满意的洗衣机品牌服务前三名中第二,高出第三位2个百分点。在推荐理由中如此陈述:为了全方位满足用户需求提升用户满意度,这些年来,三洋创新研发的每一

项技术与产品都最大化的满足消费者的广泛需求,消费者三洋任一款变频洗衣机产品还将会获得“变频电机12年包修”金卡,这不仅为消费者解决了后顾之忧,更是让消费者安心、放心使用。网友“小小”热评:在全国布点后,三洋有望挑战几位洗衣机行业“老大哥”。(陆婧)

2010年度洗衣机行业变频洗衣机领军品牌
2010年度洗衣机行业DD变频洗衣机占有率第一

变频洗衣 首选三洋

买三洋变频洗衣机送

苹果iPad

活动机型: XQG85-T1099BHX、XQG90-T1099BHC 平板电脑
活动时间: 2011年4月1日-5月3日



三洋宽系列变频滚筒洗衣机震撼上市!!!

世界变频洗衣专家

<http://www.hf-sanyo.cn>